From: Zografos Evangelos

Sent: Wednesday, May 15, 2024 3:42 PM

To: Stasinakis Athanasios <astas@aegean.gr>

Cc: TTovtavng Iavemotnuiov Aryatov <rector@aegean.gr>; Nomiki Ypiresia
<nomiki-ypiresia@aegean.gr>; Moutzouri Diamanti <dmoutzou@aegean.gr>;
Yiakoumatou Toula <tyia@aegean.gr>

Subject: RE: oxetkd pe tov k. Matotvo kat v epagpoyr) tov Nopov2527/1997

KaAnoméoa oag,

Enovvantw oxetkn) I'vwpodotnon tov NXK pe to ovpnépaoua g omoiag
OCVUPWVE. LNUEWVw 0Tt é0eoa ) I'vwpodotnon avtr) oe yvaon tov [ovtavn
otav (TNoE TEOPOQLKA TNV ATIOYT| HOv.

Lopgpwva pe o dpbpo 16 ma. 4 ka5 tov v. 2527/1997 dmwg woxvel:

"4. H petwon tov wpagiov egyaoiag kata pia (1) woa tnv nuéga, COpUPVa e TIG
drata&elg tov &dpBov 5 Tov m.d. 193/1988 (A’ 84), TEOKEHEVOL YIX TAKTIKOVG
vtaAAAovg kat VTAAANAOVG e OX€0n e0YaTiAg WLWTIKOV dkalovL AO0PLOTOL KAL
0QLOLLEVOL XQOVOL oL Anuoctov, Twv N.ILAA. kat O.T.A., tov éxouvv madx pe
TIVELHATUCY, PUXIKN T) CWUATIKT) AVATNQIX 08 TT0O00TO 67% KAt Avw 1) O €wg
15 etchv oL Ao oLV ATO CAKXAEWON dABT)TN tvooLALVoEEaQTWHEVO 1) TUTOL 1
pe mooooto avamnelag 50% kat dvw 1) ovluyo pe avarnela 80% kat &vw Tov
0oTtolo oLVTNEEL, YIVETAL XWEIS AVAAOYN TLEQIKOTN TWV ATTODOXWV TOLG.

To mooooté avammptlag Befatodtat oVpPVa pe Ta TEOPBAeTTOHEVA ATIO TIG
Lloxvovoes datiéels.

5. H xata tnv moornyovpevn mapayoaqo Helwot) Tov weaiov oxVEL KAL Y TOUG
TUPAOVG 1) TAQATIATYIKOUG- TETOATIATYIKOUG, TOLG VeppoTtaBels TeAukov otadiov,
ka0ws kat Tovg €xovteg avanmnola 67% kol dvw VTTAAAN AoV Tov Anuooiov,
N.ILAA. xat O.T.A. E®@S Yt ToOug TVPAOUG TNAEQVNTES 1 Helwon TOV
woaplov epyaoiag oplletat o dLO (2) wEes TNV Nuéa.”

Koty ta péAn AEIT pe avammnota epaguoletal N avwtéow ddtaln. Adoyw opws
tov OtL tax uéAN AEIT dev vrtokevtan 0to dNUOooVTAAANALKO WEAQLO, TO CHTNUA
NG Helwong Tov weaplov Yy Adyoug vyeilag efetdletal amd To ZuuBovALo
Awotknong tov Idgvuartog (moPA NXK 6/2011 oe cuvdvaouo pe to dpbpo 14 map. 1
mteQ. AP’ tov v. 4957/2022 mov optlet dtLto L.A. " Aokel kdOe AAAN apuodiotnTa
TIOL OXETICETAL [LE OLKOVOULKA, DLOKNTUKA Kol dlax eloLoTik& Oépata tov A.EL,
gpooov avtr) dev éxeL avateel amd tov vopo oe dAAo 6pyavo tov A.E.L").

Oa MEETEL VA VTTAREEL OXETIKY €01 yNon NS LuvéAevong tov Turuatog (oPA.
kot NXK 6/2011) wg meog ta kaaBrjkovTa Tov HtoQovV va ToL avateBovv o
TeQIMTWOT) IKAVOTIONONG TOL ALTHHATOG TOV, 1) ool etorjynomn Oa dixPrBaoret
o1t ovvéxela oto L.A. tov Idgvuatog yix APn anodeaong.

Kata v dmon pov v tig petwpéveg VTTOXQEWOELS UTTOQEL Vot eaQpooTel
avaAoywd n a. 3 tov dpBgov 155 tov v. 4957/2022 rov opilet: " Tor péAn A.E.IT.
miov Ti0evTal oe kabeoTwg HEQIKTIC ATIACXOATOTG, £XOLV TIG VTTIOXQEWOELS TNG



Q. 1, ANV g meQ. a) g ma. 1, eva ot weeg efdouadiaiag amtacx0Anong g

"

TIAQ. 2 UELWVOVTAL KATA TteVVTa Tolg ekt (50%)".
u

BayyéAng Zwyodgog

Nopwkog XopBovAog —Ioiotapevog Nopkrg Yrinoeotag
[Maveruotnuiov Aryailov

A.: 22510 36176, 6945593395

Vangelis Zografos

Legal Counsel — Head of the Legal Department University of the Aegean Mytilene,
Lesvos, Greece

tel: +3022510 36176, 6945593395

From: Stasinakis Athanasios <astas@aegean.gr>

Sent: Tuesday, May 14, 2024 10:54 AM

To: Zografos Evangelos <ezog@aegean.gr>

Cc: Moutzouri Diamanti <dmoutzou@aegean.gr>; Yiakoumatou Toula
<tyia@aegean.gr>

Subject: oxetika pe tov k. Matotvo kat v egpagpoyr) tov Nopov2527/1997

KUoLE ZwYQAa@o KaAnuéoa,

Méoa otic y100Tég pag éotetde o kVELog Matoivog to mapakatw email. Emtiong,
x1es o k. [TovTtavng pov elme 0t Oa pag kKaBodNYNoETE OXETIKA LLE TNV EPAQUOYT)
tov Nopov 2527/1997 yix v mepintwon tov k. Matoivov (duvatnta avabeong
eVOg padnuatog avd eEAPNVO avti Yo OO KAT).

MOALG t0 delte, mMAQAKAAW TelTE PAG TTWG VO TIQOXWOET|OOVHE.

Xawgetiopovg, Naoog Ztaotvakng

Amo: Yiannis Matsinos

YraAOnice: Tlapaoievr), 3 Maiov 2024 11:51

ITpoc: Stasinakis Athanasios; Moutzouri Diamanti; Yiakoumatou Toula
Ofua: Attnon mpog to LupPovAto Awoiknong Iavemotnuiov Aryailov

MvutiArjvn, 3/5/2024

IToog to XvpBovAto Awoiknong tov Iavemiotnuiov Aryaiov
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A tov Tunuartog IepaAAovtog

A&iotpot kvguoy,

Meta v ovvdavtnon mov eixa pe tov Ipvtavn tov Iavemotnuiov Avyatov,
ETUOVHUW VA 0AG EVIHEQWOW Y T KATWOL:

1. ITagattobpat NG altr)oews peTakivnong.

2. EOupw va magapeivw wg Kadnynmg oto Iavemomuio Aryalov kat katd
avaAoywn epaguoyn tov Nopov2527/1997, apBpo 16 maodyoagoc 4, 5, kat
TIAQAKAAW VA OV avaTteDoVV HELWHEVES VTTOXQEWOELS PAOEL TWV LATOIKWV
BeParwoewv KEITA mov éxw mookouioeL.

Me extiunon,

Icwavvne Matoivog

KaOnyntg Tu. I[TegipdAAovtoc Iav. Aryaiov



